

国内



3月29日,中国空军发现3个疑似漂浮物,但是“海巡01”轮赶到搜寻区域之后确认,漂浮物与马航MH370飞机无关,疑似物体为死亡的海洋生物和生活垃圾。澳大利亚飞机发现的漂浮物,有待打捞确认。据了解,MH370的黑匣子将会在4月8日停止发出信号。为此,澳海军的“海洋之盾”号救援船昨天正在装载黑匣子的定位装置,也就是美国的“拖曳声波定位仪”和“金枪鱼”自动水下航行器,并计划在今天开始到搜索海域进行全力的搜索。

救援船今日深海探寻马航黑匣子

美国最先进的设备,可下潜4500米 法航空难专家:找到MH370或比法航更难

下潜到深海拍摄

这些物资和先进设备工人们正在船上装载,预计在明天中午或晚上的时候出海。美国海军专家马特·马休介绍,这两台高科技的仪器可以下潜到4500米的深度,定位仪在接收到了黑盒子的信息之后,根据信号的具体位置会出动金枪鱼水下航行器,找到黑盒子的具体位置然后拍摄水下画面。

黑匣子寻找的时间特别紧迫,但是据记者介绍,装有定位黑匣子装备的“海洋之盾”号不是马上就能开展搜索工作。

美国专家介绍,声波定位仪和金枪鱼水下航行器在水下的工作速度是非常慢的,大概是5米每小时,它所接收到的信号大概是在一海里的范围之内,所以说这两个仪器投入使用是一定要在海面碎片发现之后缩小搜索面积才能够投入使用。黑匣子的寿命大概是30天,美国专家说留给他们的时间非常非常紧迫了。

法航空难专家:搜寻很费时

来自美国伍兹霍尔海洋学研究所,参与过泰坦尼克号搜寻,曾领导团队成功找到法航AF447失事客机残骸的专家,迈克尔·珀塞尔和戴维·加洛认为,找到马航MH370所需时间可能跟法航AF447相似,甚至更久。

首席工程师珀塞尔说:“要知道找到法航失事客机残骸用了几乎两年时间。确定发生了什么,决定在哪里搜寻,然后实施搜寻可能要花费很长时间。”

马航MH370的搜寻线索依然太少,目前的搜索海域范围也过大。特别项目部门负责人加洛说,当年在搜寻法航AF447失事客机时,“我们拥有许多关于那架飞机的线索和证据,拥有卫星提供的失事客机最后可知位置,以及‘飞机通

信寻址与报告系统’提供的4分钟的信息。这让我们确定了一个面积约合1.3万平方公里的搜索海域。此外,我们还找到了一些飞机碎片。而马航MH370却是个极不寻常的案例,我们目前甚至还没掌握一点能确认这架飞机坠海的实物证据”。

珀塞尔说:“由于线索太少,定位马航失联飞机的入海位置及缩小搜寻面积的用时都会更长。如果卫星图片所显示的漂浮碎片属于马航MH370,则有希望为确定从哪里实施水下搜寻提供帮助。”

据《新京报》

菲军摆脱中国海警船 强闯仁爱礁

这次终于送上了淡水和食物 以前曾进行过空投补给



一艘菲律宾政府船29日摆脱中国海警船的封锁,向被菲律宾部队用作基地的一艘搁浅军舰运送了食品和换防人员。菲律宾军队试图借这艘军舰向该国对南中国海争端水域提出的主权声索提供支持。

在距离受困船只所在的仁爱礁约一小时航程的地方,一艘中国海警船两次从体型比它小的菲律宾补给船的舰首前方驶过,企图迫使该船停止前进。另一艘中国海警船则对菲律宾补给船进行尾随。

中国人用无线电设备要求菲律宾人停止前进。中国人用英语喊话:“你们将为自己的行为后果负全责。”

领导这次补给任务的菲律宾海军上尉费迪南德·加托回应说:“这里是菲律宾共和国。我们在这里向军队提供必需品。”

菲律宾上尉指挥补给船驶入较浅的

水域,中国船只无法驶达困在那里的菲律宾军舰“谢拉·马德雷”号——该舰已经成为菲律宾在那片遥远海域的尴尬主权象征。

3月9日,中国船只阻挠了菲律宾人对他们所谓的“阿云金暗沙”的一次补给任务。自那以后,菲空军飞机至少向那里空投过两次食物和水。

记者们目睹了这场猫捉老鼠式的对抗。菲军方本次允许媒体随行,以展示马尼拉政府所说的中国在争端水域的“以强凌弱”行为。

菲律宾补给船驶入浅滩后,水兵和船员热烈鼓掌并击掌相庆。记者们说,一架有美国海军标记的飞机当时也在受困菲方船只上方飞行。

加托说,补给船上运载了大约10吨食物,包括大米和罐头,还运载了淡水。据《参考消息》

■ 新闻链接

**外交部新闻发言人:
绝不会容许菲方
以任何形式侵占仁爱礁**

外交部发言人洪磊29日就菲律宾炒作仁爱礁问题答记者问时表示,中方绝不会容许菲方以任何形式侵占仁爱礁。

有记者问,3月29日,菲律宾再次向仁爱礁派出补给船,随船还有某些媒体的记者。中方对此有何评论?

洪磊说,菲方有关行径无非是想炒作南海问题,为其非法侵占仁爱礁的企图服务。菲方此举改变不了中国对包括仁爱礁在内的南沙群岛拥有主权的事实,动摇不了中国维护国家主权的意志和决心。

“我想强调,中方绝不会容许菲方以任何形式侵占仁爱礁,也不会容许菲方破坏中国与东盟国家间达成的《南海各方行为宣言》。”洪磊说。

北京特级保健医师 推荐吃菜养心新疗法

自己少受罪·节省医药费·吃菜治心脑·健康活百岁

作为普通老百姓,都想知道高层人士日常保健方式和治疗疾病的办法,近日,北京特级保健医师胡维勤教授,根据多年来多位高层人士的食疗菜谱,向广大心脑血管病患者推荐“吃菜养心”的实用疗法,实现少吃药、不吃药防治心脑血管病的愿望。目前,这一疗法由北京康泰中科中医药研究院开始在全国普及推广。



胡维勤教授谈“吃菜养心”疗法:
绿色安全,简单实用

胡维勤:现年78岁,师从乐文昭教授(京城四大名医之一)。从医50多年,曾为北京多名知名人士长期做保健工作,积累了丰富的养生保健经验,对各种疑难杂症、中老年慢性病治疗有丰富的临床经验。主要擅长心脏病、冠心病、糖尿病以及老年人保健等。

“心脑血管病的发病率、死亡率、致残率是第一位的,来得快,突然就会心梗、中风。这个吃菜养心疗法,10多位红墙保健医生经过长期实践总结出的一套全新疗法,说白了,就是吃菜治疗心脑血管疾病,和以往的药物完全不同,少吃药、不吃药,不会有副作用,也没有手术的高风险。现在这种疗法在老百姓中普及推广,从推广的情况来看,大家都愿意接受这种新疗法。”

《吃菜养心》精华本今起免费发放 免费领取热线:400-8080-656

《吃菜养心》一书,是胡维勤教授以历代医籍文献和多年的临床经验为基础,着重从饮食、生活习惯、运动等方面着手,为患者设计了完整的防治方案。同时,该书还图文并茂地向读者介绍吃什么、怎么吃对心脑血管有益,为中老年人提供最实用、最有效的食疗养生保健方案,为广大心脑血管病患者的健康

保驾护航,让您养心护脑、长寿健康。

为普及推广“吃菜养心”最新疗法,《吃菜养心》一书即日起全国免费发放。心脑血管患者均可拨打免费送书电话:400-8080-656进行索取,由中国邮政免费快递到家。因印刷资金有限,每日限量1000本,每人限领一本。

30万欧元移民欧盟国

**爱神维纳斯之岛塞浦路斯
享受地中海风情,双重国籍,不影响内地的事业和生活,永久产权
免费医疗,免费公立教育,子女去英国留学的最佳跳板无中介费,无居住要求,两个月拿绿卡,不成退款,
国内企业担保,联系人张先生
电话:13939095828**